

**741 రన్స్ 24 షికట్స్**

**షేషాఫ్ మ్యాచ్ షెడ్యూల్**

క్యాబింట్ యర్-2

హైదరాబాద్ X రాజస్థాన్

రేపు, చెన్నై టా. 7.30



**వేరే లవెల్లో బుజ్జి.. ఫ్యాన్స్ కి ఇది సినలైన ట్రోఫీ!**

రెబల్ స్టార్ ప్రధాన ప్రధాన పాత్రలో, టాలెంటెడ్ డైరెక్టర్ నాగ్ అస్మిన్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న మైథాళజీ సైన్స్ ఫిక్షన్ మూవీ కల్పి 2898 ఏ.డి. దీపికా పదుకునే, దిశా పటాని లు కథానాయికలుగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రంలో యూనివర్సల్ స్టార్ కమల్ హాసన్, బాలీవుడ్ మెగాస్టార్ అమితాబ్ బచ్చన్ లు కీలక పాత్రల్లో కనిపించనున్నారు. ఈ చిత్రంలో బుజ్జి రోల్ చాలా కీలకం అని మేకర్స్ ఇప్పటికే ప్రకటించారు. తాజాగా బుజ్జి ఇంటర్వ్యూ వీడియో ను లభిం చేశారు. వీడియో లో బుజ్జి రోల్ సినిమాకి ఎంత కీలకం అనేది తెలుస్తుంది. కీర్తి సురేశ్ వాయిస్ తో ఉన్న వీడియో అందరినీ ఆకట్టుకుంటుంది. ప్రధాన బుజ్జితో మాట్లాడే మాటలు అలరిస్తున్నాయి. యాక్షన్ ఎలిమెంట్స్ చూస్తుంటే, ఫ్యాన్స్ కి ఈ చిత్రం ఫుల్ ట్రోఫీ లా అనిపిస్తుంది.



**మలేరియాకు కొత్త టీకా..**

మలేరియా నిర్మూలన తో సంబంధించిన అభివృద్ధి పరచడంలో ఢిల్లీలోని జేఎన్ యూ శాస్త్రవేత్తలు గొప్ప ముందడుగు వేశారు. మలంక సమర్థంగా మలేరియా నిరోధం, చికిత్సకు బాటలు వేశారు. ప్రొఫెసర్ శైలజా నిగం, ప్రొఫెసర్ జనంత్ రంగనాథన్ ఆధ్వర్యంలో ఈ పరిశోధన జరిగింది. యాంటీ మలేరియల్ డ్రగ్స్ ప్రభావాన్ని నిరోధించగలిగే రోగ నిరోధక సామర్థ్యాన్ని దోమలు ఎప్పటికప్పుడు అభివృద్ధి చేసుకుంటున్నాయి. మరోవైపు మలేరియాకు సమర్థవంతమైన టీకాను లేపు, దీంతో ఈ ప్రాణాంతక మహమ్మల్తో పోరాటంలో ప్రగతికి ఆటంకాలు ఎదురవుతున్నాయి. దీనిపై ప్రొఫెసర్ శైలజా మాట్లాడుతూ.. మనిషిలో ఇన్ఫెక్షన్ ను చొప్పించడానికి దోహదపడే రెండు తటస్థ అణువులు పీహెచ్బీ2-హెచ్ఎన్పీ70 ఏ1 ఏనుగు గుర్తించినట్లు తెలిపారు. ఈ పాదాస్థితీ ప్రాటీన్ పీహెచ్బీ2 ఓ ప్రభావవంతమైన వ్యాక్సిన్ గా దోహదం చేసే కారణం కారణంనూరు. వివిధ నిల్వాలార ప్రాసెస్ లను నిర్వహించడంలో కీలక పాత్ర పోషించే ప్రాటీన్ కుటుంబం ప్రాహిజెటిన్ అని చెప్పారు. మరో పరిశోధకుడు మనిషిలోని యాంటీబాడీలను, పీఎఫ్పీహెచ్బీ2 యాంటీబాడీల ఉనికి మలేరియా చికిత్సలో గొప్ప మలుపు అని చెప్పారు.

**ఐపీఎల్ కెరీర్ కు గుడ్ బై చెప్పిన దినేశ్ కార్తిక్**

రాయల్ ఛాలెంజర్స్ బెంగళూరు బ్యాటర్ దినేశ్ కార్తిక్, ఇండియన్ ప్రీమియర్ లీగ్ కు గుడ్ బై చెప్పేశాడు. బుధవారం రాజస్థాన్ రాయల్స్ తో జరిగిన ఎలిమినేటర్ మ్యాచ్ అతనికి చివరిది. ఇదే తన చివరి ఐపీఎల్ అని చెప్పిన కార్తిక్ కు.. నిన్న మ్యాచ్ ముగిసిన తర్వాత నోటి ఆటగాళ్లు గార్డ్ ఆఫ్ హానర్ ఇచ్చారు. నిజానికి లభ్యమైతే అంశాన్ని దినేశ్ కార్తిక్ సూటిగా చెప్పకపోయినా, లీగ్ ను ప్రసారం చేస్తున్న సంస్థ మాత్రం అతని లభ్యమైతే సోషల్ మీడియాలో వ్యాప్తి పెట్టింది. దినేశ్ 16 ఏళ్ల క్రితం 2007 లీగ్ లో ఎంట్రీ ఇచ్చారు. ఈ ఫార్మాట్ లో అత్యున్నత ఫినిషర్ గా దినేశ్ కార్తిక్ కు గుర్తింపు ఉన్నది.



**జులైలో పూర్తిస్థాయి బడ్జెట్?**

2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరానికి పూర్తిస్థాయి బడ్జెట్ ను జులైలో అసెంబ్లీలో ప్రవేశపెట్టేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కనరత్తు చేస్తోంది. లోక్ సభ ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఫిబ్రవరి 10న తాత్కాలిక బడ్జెట్ ను ప్రవేశపెట్టింది. జూన్ 4న ఎన్నికల ప్రక్రియ ముగియనుండడంతో పూర్తిస్థాయి బడ్జెట్ ను కనరత్తు చేస్తోంది. అటు కేంద్ర ప్రభుత్వం జూన్ ఆఖరు లేదా జులై రెండో వారంలో పూర్తిస్థాయి బడ్జెట్ ను ప్రవేశపెట్టనుంది.



**అదరగొట్టిన భారత మహిళల ఆర్చరీ జట్టు**

ప్రపంచ కప్ స్టేజ్-2 టోర్నీలో భారత మహిళల ఆర్చరీ జట్టు పైనేలోకి దూసుకెళ్ళింది. ఏపీకీ చెందిన జ్యోతి సురేష్, పద్మిని కార్, అదితి స్వామి బృందం సెమీ ఫైనల్ లో 233-229 పాయింట్లతో అమెరికాను ఓడించింది. శనివారం పైనల్లో టర్నీతో భారత జట్టు షోటీ పడుతుంది. కాగా ఫైనల్ లో గత నెలలో జరిగిన వరల్డ్ కప్ స్టేజ్-1 టోర్నీలో జ్యోతి సురేష్ బృందం గోల్డ్ మెడల్ సాధించింది.

**మంజుమ్మల్ బాయ్స్ మూవీ టీమ్ కు ఆశయరాజా లీగల్ నోటీసులు**

మలయాళం మూవీ మంజుమ్మల్ బాయ్స్ ఈ ఏడాది బాక్సాఫీస్ వద్ద కలెక్షన్స్ కలెక్షన్స్ వద్దాన్ని కులపించింది. స్టాట్స్ ఎవరు లేకుండా కొత్త నటీనటులతో కేవలం 20 కోట్ల బడ్జెట్ తో రూపొందిన ఈ మూవీ బాక్సాఫీస్ వద్ద 242 కోట్లకుపైగా కలెక్షన్స్ రాబట్టింది. మలయాళ సిని చరిత్రలోనే 200 కోట్లకుపైగా వసూళ్ళు రాబట్టిన తొలి మూవీగా నిలిచింది. అంతే కాకుండా మోహన్ లాల్, మమ్ముట్టి లాంటి అగ్ర హీరోల సినిమాలను అధిగమిస్తూ మలయాళంలో అత్యధిక కలెక్షన్స్ సాధించిన మూవీగా అరుదైన లెజెండ్ నెలకొల్పింది. తెలుగులో పది కోట్ల కలెక్షన్స్... తెలుగు, తమిళ భాషల్లో డబ్ అయిన ఈ సర్వవేత్త ఖైర్ మూవీ నిర్మాతలకు భారీగా లాభాలను తెచ్చిపెట్టింది. తెలుగులో మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ మంజుమ్మల్



బాయ్స్ ను లీజ్ చేసింది. తెలుగు వెర్షన్ పది కోట్లకుపైగా కలెక్షన్స్ రాబట్టినట్లు నిర్మాతలు వెల్లడించారు. కోటి రూపాయల క్రిక్ ఈమెన్ టాగ్లతో లభించిన ఈ సినిమా పదివేల లాభాన్ని మిగిల్చింది. లీగల్ నోటీసులు... మంజుమ్మల్ బాయ్స్ సినిమా చిక్కుల్లో పడింది. ఈ సినిమా మేకర్స్ కు దిగ్భజ సంగీత దర్శకుడు ఇళయరాజా లీగల్ నోటీసులు పంపించారు. కమల్ హాసన్ గుణ

కూడా సినిమాలో వినిపిస్తుంది. ఇళయరాజా అనుమతి లేకుండా... తన అనుమతి లేకుండా మంజుమ్మల్ బాయ్స్ లో కమ్మని నీ ప్రేమ లేఖలే పాటను ఉపయోగించుకున్నందుకు మూవీ టీమ్ కు మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ ఇళయరాజా నోటీసులు పంపించారు. కమ్మని నీ ప్రేమ లేఖలే పాటపై పూర్తి హక్కులు తనలే ఉన్నాయని, తన పల్లిషన్ తీసుకోకుండా మంజుమ్మల్ బాయ్స్ మూవీ టీమ్ సినిమాలో పాటను వాడుకున్నదని ఇళయరాజా ఈ నోటీసులో పేర్కొన్నట్లు సమాచారం. సినిమాను ఆడియన్స్ లోకి తీసుకెళ్ళడానికి తన పాటను ప్రమోషన్ ల కంటెంట్ గా వాడుకున్నారని ఇళయరాజా పేర్కొన్నాడు.



**తెలంగాణలో ఇకనుండి బెన్ ఫిట్ షోస్ రద్దు!**

టాలీవుడ్ నుండి లభిం అయ్యే పెద్ద చిత్రాలకి ఫ్యాన్స్ నుండి మంచి రెస్పాన్స్ వస్తుంది. స్టార్ హీరోలు అయిన, స్టార్ డైరెక్టర్స్ సినిమాలు లభిం అయితే, బెన్ ఫిట్ షోలతో సందడి చేయడం మనం చూస్తూనే ఉంటాం. అయితే ఇప్పుడు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఎగ్జిజిట్ మరో కొత్త గుర్తయి తీసుకున్నారు. ఇకనుండి తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బెన్ ఫిట్ షోలను రద్దు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. దీనిపై తీసుకున్న నిర్ణయం ఫిల్మ్ ఇండస్ట్రీలో హాట్ టాపిక్ గా మారుతోంది. మరో పక్క ప్రధాన కల్పి చిత్రంతో పాటు మరొకటి భారీ చిత్రాలు లభిం కి రెడీ అయ్యాయి. ఈ నిర్ణయం పెద్ద చిత్రాల పై ఎలాంటి ప్రభావాన్ని చూపిస్తుందో చూడాలి.

**బ్రిటన్ లో ముందస్తు ఎన్నికలు**

బ్రిటన్ లో వచ్చే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో అధికార కన్వర్షెట్ పార్టీకి ఓటమి ఖాయమంటూ అత్యధిక ఓటింగ్ టీమ్ లో అంచనా వేస్తున్న తరుణంలో ఆ దేశ ప్రధాన మంత్రి లిషి సునాక కీలక ప్రకటన చేశారు. సార్వత్రిక ఎన్నికల తేదీలపై జరుగుతున్న ప్రచారానికి ముగింపు పలికారు. జూలై 4న దేశంలో ముందస్తు ఎన్నికలు నిర్వహించనున్నట్లు ప్రకటించారు. దీనికి అనుగుణంగా త్వరలోనే పార్లమెంట్ ను కూడా రద్దు చేయనున్నట్లు స్పష్టం చేశారు. ప్రధాని అధికారిక నివాసం '10 డౌనింగ్ స్ట్రీట్' వద్ద వద్దలో తదుస్థానే ఆయన ఈ ప్రకటన చేశారు. 'బ్రిటన్ ప్రజలు తమ భవిష్యత్తు ఎలా ఉండాలి' ఎంచుకునే సమయం వచ్చింది. అధిక మంత్రిగా, ప్రధానమంత్రిగా ఎన్నో విషయాలు సాధించాం. దేశ ప్రజల రక్షణ కోసం శక్తివంచన లేకుండా కృషి చేస్తానని మీకు హామీ ఇస్తున్నా. చేశానంత కింగ్ చార్లెస్ III తో మాట్లాడారు. పార్లమెంట్ ను రద్దు చేయమని అభ్యర్థించారు.

**ఎన్టీఆర్ - ప్రశాంత్ నీల్ సినిమా ఈ ఏడాది ఆగస్టు నుంచి ఫూటీంగ్ ప్రారంభం కానుంది.**

మరి ఈ వర్ష హాస్ ప్రాజెక్ట్ కోసం మమ్మల్ని మీరు సిద్ధం చేసుకోండి అంటూ ఈ చిత్రబృందం నిన్న ఓ మెసేజ్ ను కూడా పోస్ట్ చేసింది. ఇత, తాజాగా ఈ సినిమాకి సంబంధించి మరో క్రేజ్ న్యూస్ వినిపిస్తోంది. ఈ సినిమాలో బాలీవుడ్ స్టార్ హీరోయిన్ కియారా అద్వానీ నటిస్తోందని తెలుస్తోంది. మరి, కియారా అద్వానీ, నిజంగానే ఎన్టీఆర్ సరసన నటిస్తే.. ఆ క్రేజ్ వేరు. అలాగే, ఈ సినిమాలో మరో హీరోయిన్ కి కూడా నోటీస్ ఉందని.. ఆ పాత్రలో మరో స్టార్ హీరోయిన్ ను తీసుకునే ఆలోచనలో మేకర్స్ ఉన్నారని తెలుస్తోంది. మరి ఈ వార్తల్లో ఎంత వాస్తవం ఉందో చూడాలి. మొత్తానికి ప్రశాంత్ నీల్ - ఎన్టీఆర్ సినిమా కథ పై, తారక్ సరసన నటించే హీరోయిన్ పై చాలా రకాల వార్తలు వినిపిస్తూనే ఉన్నాయి. ఎన్టీఆర్ ఫ్యాన్స్ ఈ సినిమా అప్ డేట్స్ ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు.

**ఎన్టీఆర్ 31వ కియారా?**

**భారీగా తగ్గిన బంగారం, వెండి ధరలు**

హైదరాబాద్ బులియన్ మార్కెట్ లో బంగారం, వెండి ధరలు భారీగా తగ్గాయి. 22 క్యారెట్ల 10 గ్రాముల గోల్డ్ రేటు రూ.1000 తగ్గి రూ.67,300కు చేరింది. 24 క్యారెట్ల 10 గ్రాముల పసిడి ధర రూ.1090 తగ్గడంతో రూ.73,420 పలుకుతోంది. కేజీ వెండి ధర ఏకంగా రూ.3,300 తగ్గి రూ.97,000కు చేరింది.





## ఓటిటిలో స్ట్రీమింగ్ కి వచ్చేసిన ప్రసన్నవదనం

నటుడుగా మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకుని ఇప్పుడు హీరోగా కూడా మంచి సినిమాలు తెలుగు ఆడియెన్స్ కి అందిస్తున్న యంగ్ అండ్ టాలెంటెడ్ హీరో సుహాస్. మల తాను నటించిన లీసెంట్ మరో ఇంట్రెస్టింగ్ డ్రైమ్ థ్రిల్లర్ చిత్రమే "ప్రసన్నవదనం". ఇటీవల డిసెంట్ బజ్ నడుమ వచ్చిన ఈ చిత్రం ఇప్పుడు ఓటిటిలో స్ట్రీమింగ్ కి వచ్చేసింది. ఈ సినిమా స్ట్రీమింగ్ హక్కులు మన తెలుగు స్ట్రీమింగ్ యాప్ ఆహా వారు సొంతం చేసుకోగా అందులో ఈ చిత్రం ఇప్పుడు గోల్డ్ సెట్ స్ట్రైమ్ కి అందుబాటులోకి వచ్చేసింది. అలాగే మిగతా వారికి రేపటి నుంచి అందుబాటులో ఉండనుంది. ఇక ఈ చిత్రానికి సుకుమార్ శిష్యుడు అర్జున్ చైతే దర్శకత్వం వహించగా రాశి సింగ్, పాయల్ రాధాకృష్ణ ఫీమేల్ లీడ్ లో నటించారు. అలాగే విజయ్ బుఖారీన్ సంగీతం అందించగా లిటిల్ థాట్ సినిమాస్ వారు నిర్మాణం వహించారు.



## ప్రైవేటు బస్సు బోల్తా.. ఇద్దరు బాలికల మృతి

ఓ ప్రైవేటు బస్సు మరో వాహనాన్ని ఓవర్ టెక్ చేసి క్రమంలో బోల్తావడిన ఘటన కర్నూలు జిల్లా కోడూమూరు సమీపంలో చోటుచేసుకుంది. ఈ ప్రమాదంలో ఇద్దరు బాలికల మృతి, పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. 40 మందికి పైగా ప్రయాణికులతో ఓ ప్రైవేటు ట్రావెల్ బస్సు హైదరాబాద్ నుంచి ఆదిగోటి బయల్దేరింది. మార్గంమధ్యలో కోడూమూరు వద్దకు చేరుకోగానే మరో వాహనాన్ని ఓవర్ టెక్ చేసి క్రమంలో అదుపుతప్పి బోల్తావెళ్ళింది. ఈ ఘటనలో హైదరాబాదుకు చెందిన లక్ష్మి (13), గోవర్ధిని (8) అక్కడిక్కడే మృతి చెందారు. మరో 20 మంది ప్రయాణికులకు గాయాలయ్యాయి. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు ఘటనాస్థలానికి చేరుకుని సహాయక చర్యలు చేపట్టారు. బస్సులో చిక్కుకున్న ప్రయాణికులను బయటకు తీశారు. క్షతగాత్రులను 108 వాహనంలో కర్నూలు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. ఒకరి పరిస్థితి విషమంగా ఉంది. డ్రైవర్ నిద్రమత్తు కారణంగానే ప్రమాదం జరిగిందని, ఘటనానంతరం అతడు పరారయ్యాడని బాధితులు తెలిపారు.



## TGSRTC లోగో ఇంకా మార్చలేదు: సజ్జనార్

TGSRTC కొత్త లోగో విషయంలో సాఫ్ట్ మీడియాలో జరుగుతున్న ప్రచారంలో వాస్తవం లేదని RTC అండీ సజ్జనార్ స్పష్టం చేశారు. 'అధికారికంగా ఇప్పటివరకు కొత్త లోగోను సంస్థ విడుదల చేయలేదు. కొత్త లోగోను సంస్థ రూపొందిస్తోంది. దానిని ఇంకా ఫైనల్ చేయలేదు' అని ట్వీట్ చేశారు. కాగా, కాకతీయ తోరణం అనిగించిన ఒక లోగో ఫైనల్ కావడంతో.. ఆ లోగోపై తీవ్ర అభ్యంతరాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి.

## బోల్డ్ సీన్స్ కి ఓకే చెప్పిన కీర్తి సురేష్

ప్రస్తుతం పాన్ ఇండియా వైడ్ గా కూడా అనేకమంది స్టార్స్ నటించిన ఇంకా దర్శకులు కూడా ఆయా భాషల్లో ఎంట్రి ఇస్తూ సినిమాలు చేస్తున్న సంగతి చూస్తున్నాము. అలా కోలీవుడ్ స్టార్ దర్శకుడు అల్లీ బాలీవుడ్ లో "జవాన్" తో ఎంట్రి ఇచ్చాడు. ఇక దీనితో పాటుగా తాను తెరకెక్కించిన "తేలి" సినిమాని బాలీవుడ్ లో "బేబీ జాన్" అంటూ నిర్మాతగా మారి పరుణ్ ధావన్ హీరోగా కీర్తి సురేష్ హీరోయిన్ గా చేస్తున్నారు. అయితే ఈ సినిమా సంబంధించి ఓ ఇంట్రెస్టింగ్ న్యూస్ వైరల్ గా మారింది. ఇప్పటివరకు స్టార్ హీరోయిన్ కీర్తి సురేష్ నుంచి ఎలాంటి బోల్డ్ సీన్స్ కనిపించలేదు. ఒక్క "సర్కారు వారి

## డ్రగ్స్ టెస్ట్ రిపోర్ట్ లో హేమకు పాజిటివ్ ఏం చేస్తారో చేసుకొండి అంటూ హేమ సంచలన కామెంట్స్

బెంగళూరులో జరిగిన ఓ రేవ్ పార్టీలో టాలీవుడ్ కు చెందిన నటీనటులు, ప్రముఖులు పట్టుబడటం కలకలాన్ని రేపింది. ఈ రేవ్ పార్టీలో నటి హేమ కూడా పోలీసులకు దొరికింది. తాని తాను రేవ్ పార్టీకి వెళ్లలేదని, హైదరాబాద్ లోనే ఉన్నానంటూ హేమ ఓ వీడియోను విడుదలచేసి అందరిని తప్పుదోవ పట్టించే ప్రయత్నం చేసింది. హేమ రేవ్ పార్టీలో పాల్గొన్నట్లు కర్ణాటక పోలీసులు ధృవీకరించారు. తొలుత ఆమె పేరును కృష్ణవేణిగా సమాచారం చేసినట్లు సమాచారం రేవ్ పార్టీ తాలూకా వీడియోలు, ఫోటోలు వైరల్ కావడంతో ఆమెను హేమగా గుర్తించినట్లు తెలిసింది. బ్లడ్ టెస్ట్ లిజట్ పాజిటివ్.. ఈ బెంగళూరు రేవ్ పార్టీకి 106 మంది హాజరైనట్లు సమాచారం. వారందరి బ్లడ్ సాంపిల్స్ సేకరించినట్లు తెలిసింది. నార్కోటిక్ టీమ్ బ్లడ్ సాంపిల్స్ సేకరించిన పాల్లో హేమ కూడా ఉందని వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. తాజాగా నటి హేమ డ్రగ్స్ టెస్ట్ లిజట్ పాజిటివ్ గా వచ్చినట్లు తెలిసింది. ఆమె బ్లడ్ సాంపిల్స్ లో డ్రగ్స్ ఆనవాళ్లు ఉన్నట్లు నార్కోటిక్ టీమ్ ధృవీకరించినట్లు వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. ఈ విషయాన్ని స్వయంగా బెంగళూరు నార్కోటిక్ టీమ్ వెళ్ళిందిచడం టాలీవుడ్ లో చర్చనీయాంశంగా మారింది. 86 మందికి పాజిటివ్.. ఈ డ్రగ్స్ లిజట్ టెస్ట్ లో హేమతో పాటు మరో 86 మంది లిజట్ పాజిటివ్ గా



వచ్చినట్లు తెలిసింది. వీరిద్దరి నార్కోటిక్ కంట్రోల్ టీమ్ నోటీసులు జారీ చేసినట్లు తెలిసింది. త్వరలోనే కార్మిల్లింగ్ కు హాజరుకావాలని నోటీసులో పేర్కొన్నట్లు తెలిసింది. సమయం వచ్చినప్పుడే మాట్లాడుతా.. డ్రగ్స్ టెస్ట్ లో లిజట్ పాజిటివ్ గా తేలినట్లు ఉన్నట్లు నార్కోటిక్ టీమ్ సమయం వచ్చినప్పుడు ఈ విషయంపై మాట్లాడుతానని అన్నది. అప్పటివరకు ఏం చేస్తారో చేసుకోండి అంటూ పేర్కొన్నది. అంతకుముందు ఈ డ్రగ్స్ కేసుపై మాట్లాడటానికి హేమ నిరాకరించింది. కార్మిల్లింగ్ కు హేమ హాజరుఅవుతారా లేదా అన్నది ఆసక్తికరంగా మారింది.

## అధ్యక్ష ఎన్నికల్లో నా ఓటు ట్రంప్ కే.. స్పష్టం చేసిన నిక్కి హేలీ



రిపబ్లికన్ పార్టీ కీలక నేత, భారత సంతతికి చెందిన నిక్కి హేలీ కీలక ప్రకటన చేశారు. మొన్నటి వరకూ అధ్యక్ష అభ్యర్థిత్వం కోసం రిపబ్లికన్ పార్టీ తరపున డోనాల్డ్ ట్రంప్ కు గట్టి పోటీనిచ్చిన హేలీ.. ఇప్పుడు ఆయనకే జై కొట్టారు. నవంబర్ లో జరగనున్న అమెరికా అధ్యక్ష ఎన్నికల్లో మాజీ అధ్యక్షుడు డోనాల్డ్ ట్రంప్ కే తన మద్దతు అని ప్రకటించారు. అధ్యక్ష ఎన్నికల్లో తన ఓటు ట్రంప్ కే అని స్పష్టం చేశారు. వాషింగ్టన్ లో నిర్వహించిన ఓ కాన్ఫరెన్స్ లో హేలీ ఈ ప్రకటన చేశారు. 'విధానాల విషయంలో డోనాల్డ్ ట్రంప్ పరిపూర్ణంగా కనిపించడంలేదు. ఇదే విషయాన్ని నేను చాలాసార్లు స్పష్టంగా చెప్పాను. ట్రంప్ విధానాలు సంపూర్ణంగా లేకపోయినప్పటికీ ప్రస్తుత అధ్యక్షుడు వైడెన్ మాత్రం ఓ విషయం. కాబట్టి నేను ట్రంప్ కే మద్దతిస్తా. నా ఓటు ఆయనకే అని హేలీ స్పష్టం చేశారు. కాగా, రిపబ్లికన్ పార్టీ తరపున అధ్యక్ష అభ్యర్థిత్వం రేసులో డోనాల్డ్ ట్రంప్ కు నిక్కి హేలీ గట్టి పోటీ ఇచ్చిన విషయం తెలిసిందే. కొన్ని నెలలపాటు ట్రంప్ పై తీవ్ర స్థాయిలో విమర్శలు చేశారు. సైమర్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఇద్దరూ తీవ్ర స్థాయిలో విమర్శలు చేసుకున్నారు. దీంతో ఎన్నికల సమయంలో రిపబ్లికన్ పార్టీ రెండుగా చీలిపోతుందని అంతా ఊహించారు. అయితే, అనూహ్యంగా రెండు నెలల క్రితం అధ్యక్ష రేసునుంచి తప్పుకుంటున్నట్లు హేలీ ప్రకటించారు. ఆ తర్వాత అధ్యక్ష ఎన్నికల్లో ఎవరికి మద్దతు ఇస్తారన్న విషయంపై గత కొంతకాలంగా మౌనంగా ఉన్న హేలీ.. ఎట్టకేలకు ట్రంప్ కే జై కొట్టారు.



## మాచర్లలో టెన్ నె వాతావరణం.. టీడీపీ నేతల హౌస్ అరెస్టు

టీడీపీ నేతలు ఛలో మాచర్లకు పిలుపునిచ్చడంతో పోలీసులు అప్రమత్తమయ్యారు. ఆ పార్టీ నేతలు జాలకంటి బ్రహ్మనందరెడ్డి, నక్కా ఆనంద్ బాబు, దేవిసీని ఉమ తదితరులకు నోటీసులు ఇచ్చి హౌస్ అరెస్ట్ చేశారు. అలాగే నడికూడి వద్ద చెక్ పోస్టు ఏర్పాటుచేసి తనిఖీలు చేపట్టారు. అయితే ఎట్టిపరిస్థితుల్లోనూ తాము మాచర్లకు వెళ్ళామని టీడీపీ నేతలు చెబుతుండటంతో అక్కడ టెన్ నె వాతావరణం నెలకొంది.



## వైసీపీ ఎమ్మెల్యే పిన్నెల్లి ఎక్కడ?

EVMS ధ్వంసం కేసులో మాచర్ల YCP MLA పిన్నెల్లి రామకృష్ణారెడ్డి కోసం పోలీసుల గాలింపు కొనసాగుతోంది. నిన్న ఆయనకు TG లో అరెస్ట్ చేసినట్లు వార్తలు రాగా, పోలీసులు ఖండించారు. పిన్నెల్లి మరో రాష్ట్రంలో ఉన్నారా? లేక వేరే దేశానికి వెళ్లారా? అనేది తెలియాలి ఉంది. ఆయన డ్రైవర్ తోపాటు అనుచరులను పోలీసులు విచారణస్తున్నట్లు సమాచారం. కాగా ముందస్తు బెయిల్ కోసం పిన్నెల్లి హైకోర్టును ఆశ్రయిస్తారని తెలుస్తోంది.



## అనంత్ అంబానీ పెళ్లిలో కరీంనగర్ ఫిలిగ్రీ ఉత్సాహం

ముఖ్య అంబానీ కుమారుడు అనంత్ అంబానీ పెళ్లి వేడుకకు కరీంనగర్ ఫిలిగ్రీ ఉత్సాహం వెళ్ళినట్లు తెలుస్తుంది. అతిథులకు ప్రసిద్ధి చెందిన హస్తకళాకారులను ఇమ్మాలిని అంబానీ కుటుంబం నిర్వహించింది. దీంతో ఇక్కడి నుంచి జ్యాయలలి బాక్సులు, ట్రేలు, పర్సనల్ వంటి వస్తువులకు ఆర్డర్ ఇచ్చారు. వెండి తీగతో ఇక్కడి కళాకారులు వస్తువుల్ని రూపొందిస్తారు. గతేడాది జీ20 సదస్సుకు అశోకచక్రతో కూడిన బ్యూటీఫుల్ ఇక్కడి నుంచే వచ్చారు.



## అమ్మాయిల దత్తత పెరుగుతోంది

రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నాలుగేళ్లలో 325 మంది చిన్నారులను దత్తత తీసుకోగా, అందులో 186 మంది బాలికలే ఉండటం విశేషం. ఏపీతోపాటు ఇతర రాష్ట్రాల దంపతులు 262 మందిని, అమెరికా, ఆస్ట్రేలియా, స్వీడన్, యూకే తదితర దేశాల కుటుంబం 63 మందిని దత్తత తీసుకున్నారు. ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలోని 14 శిశు సంరక్షణ కేంద్రాల్లో 110 మంది చిన్నారులున్నారు. వారి దత్తత కోసం 1,018 మంది దరఖాస్తు చేసుకున్నారు.



## వెంకీ-మనోజ్ కాంబోలో మూవీ?

అనిల్ రావిపూడి డైరెక్షన్ లో తెరకెక్కుతున్న కొత్త చిత్రంలో వెంకీకే, మంచు మనోజ్ కలిసి నటిస్తున్నట్లు సమాచారం. త్వరలోనే ఈ విషయాన్ని మేకర్స్ అధికారికంగా ప్రకటిస్తారని తెలుస్తోంది. విలేజ్ బ్యాక్ డ్రాప్ కథాంశంతో ఉండే ఈ మూవీని దిల్ రాజు నిర్మిస్తున్నారు. కాగా అనిల్ రూపొందించిన F2, F3 చిత్రాల్లో వెంకీ-చరుణ్ తోక్ స్ట్రీమ్ పేర్ చేసుకున్న విషయం తెలిసిందే.